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東貴志小学校
　　児童アンケート 令和５年度　２学期末 全 校

Ｎｏ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
R５
２学期
末

R５
１学期
末

1 67.4% 31.6% 1.1% 0.0% 98.9% 93.8%

2 64.2% 32.6% 3.2% 0.0% 96.8% 93.8%

3 51.6% 44.2% 4.2% 0.0% 95.8% 95.9%

4 36.8% 31.6% 15.8% 15.8% 68.4% 67.0%

5 35.8% 35.8% 26.3% 2.1% 71.6% 68.0%

6 78.9% 14.7% 6.3% 0.0% 93.7% 93.8%

7 41.1% 27.4% 23.2% 8.4% 68.4% 70.1%

8 73.7% 22.1% 3.2% 1.1% 95.8% 92.8%

9 80.0% 16.8% 3.2% 0.0% 96.8% 96.9%

10 53.7% 31.6% 14.7% 0.0% 85.3% 85.6%

11 73.7% 24.2% 1.1% 1.1% 97.9% 97.9%

12 52.6% 27.4% 11.6% 8.4% 80.0% 82.5%

13 77.9% 9.5% 10.5% 2.1% 87.4% 93.8%

14 81.1% 17.9% 1.1% 0.0% 98.9% 99.0%

15 84.2% 13.7% 2.1% 0.0% 97.9% 99.0%

16 42.1% 25.3% 18.9% 13.7% 67.4% 72.2%

17 54.7% 35.8% 8.4% 1.1% 90.5% 90.7%

学校の行事は楽しい。

先生に何でもそうだんすることができる。

学校の先生は、がんばっていることをみとめてくれる。

自分のよいところをわかっている。

学校のべんきょうはわかりやすい。

家では、しゅくだいだけでなく、ほかのべんきょうもしている。

自分のいけんや思ったことをはっぴょうしている。

そうじや係の仕事を進んでする。

本をよく読んでいる。

体育が好きである。

元気にあいさつができている。

(％)

質　　問　　事　　項

学校へ行くことがたのしい。

　新型コロナウイルス感染症について不安がある。

　新型コロナウイルス感染症予防には気をつけている。（マス
　ク、手指消毒、検温、密接）

何でも話したり、そうだんしたりできる友だちがいる。

命の大切さやルールについて学んでいる。

じしんやさいがいなどがおこったとき、どうしたらいいかが
わかっている。
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